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WEBOVÉ STRÁNKY 
CENTRUM KAŠPAR 
Tento dokument slouží jako nabídka pro neziskovou organizaci Centrum Kašpar. Důvodem, 
proč jsem byl členy organizace osloven je práce spojená s webovými stránkami s případnou 
navazující spoluprací s označením Servisní smlouva. V návaznosti na náš společný online 
meet jsem vytvořil celkově dvě varianty možné spolupráce. 

 

VARIANTA A 
Využít aktuální stav webu a provést nezbytné úkony k nápravě věcí, které v aktuálním 
systému nefungují správně. Zejména se jedná o problém s cestami k obrázkům, chybami 
spojené se špatně nastavenými pluginy jako je WP Rocket, nefunkčními cestami 
k dokumentům v sekci „O nás“, aktualizací pluginů a strukturou menu, které v momentálním 
stavu působí velice chaoticky. 

POSTUP 
— Seznámení se s aktuálně zpracovaným systémem, šablonou ( 4-6h ) 
— Aktualizace pluginů ( 3 – 6h) 
— Oprava chyb ( 6 - 8h ) 
— Zadání správných cest k obrázkům ( 2h ) 
— Zamyšlení se nad novou strukturou menu (4 -8h) 
— Zavedení nové funkce na výsuvné menu ( 2- 3h ) 
— Grafické doladění některých prvků na webu (dle domluvy) 

VÝHODY 
— Oproti variantě B z počátku nižší investice 
— Oproti variantě B kratší doba zpracování 

NEVÝHODY 
— Dlouhodobě neefektivní práce se systémem, který jsem netvořil 
— Šablonové řešení (omezené možnosti při tvorbě obsahu) 
— Vyšší výdaje spojené se správou, aktualizacemi 
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CENA 
Maximální cena za tuto variantu (bez servisní smlouvy) je 15 500 Kč. Finální částka je závislá 
na faktoru zpracování šablony a možných chyb spojených s aktualizacemi pluginů.  

 

VARIANTA B 
Vytvoření nového kabátu webu (grafický návrh) s následným nasazením na page builder od 
firmy Elementor. Pečlivé rozmyšlení správné struktury webu, tak aby byl web přehledný a 
snadno se na něm pohybovalo. Výsledkem nové kabátu a vylepšení struktury webu je snížit 
procento „Míry okamžitého opuštění“, předat návštěvníkovi přehledněji data a zvýšit 
procento potencionálních klientů. Finální fázi této varianty je zabezpečení systému proti 
útokům třetích stran a zaškolení týmu do nového systému (zejména page builderu 
Elementor). 

POSTUP 
— Společné zamyšlení se nad strukturou webu (4 – 8h) 
— Zálohování aktuální řešení webu ( 4h ) 
— Grafický návrh webu (až po schválení) (14 – 22h) 
— Instalace wordpressu na vývojovém prostředí ( 2h ) 
— Instalace potřebných pluginů ( 4h ) 
— Zachování URL odkazů dle aktuálního webu (aby se kdokoliv při rozkliknutí starých 

odkazů dostal na správný obsah) (5h) 
— Implementace grafického návrhu (19 – 28h) 
— Ladění vzhledu pro veškerá zařízení (3h) 
— Připomínky (8h) 
— Zabezpečení systému ( 2h) 
— Vygenerování přístupů ( 1h ) 
— Zaškolení do systému ( 4h ) 

VÝHODY 
— Vytvoření webu bez chybových hlášení 
— Modernizace (myšlen zejména vzhled) 
— Odproštění se od šablonového řešení 
— Pomocí Elementoru snadná tvorba / editace stránek (úspora financí) 
— Nižší výdaje spojené se správou 
— Získání nových klientů 
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— Odevzdání systému v aktualizovaném stavu (není nutné platit prvotní aktualizaci, která 
není součástí servisní smlouvy) 

NEVÝHODY 
— Vyšší počáteční výdaje 
— Delší doba zpracování oproti VARIANTĚ A 

DOPLŇUJÍCÍ 
— Celkově má web 23 statických stránek 
— Dlouhodobá udržitelnost > návrhy a zpracování budou provedeny na takové úrovni, aby 

web působil i za několik let stále atraktivně, funkčně a přehledně. 
— Díky Elementoru zjistíte, že tvorba / editace stránek nemůže být jednodušší 

TERMÍN 
V případě odsouhlasení spolupráce by přestavba webových stránek trvala v rozmezí od 1,5 – 
2,5 měsíců. Vše by samozřejmě probíhalo na mém vývojovém prostředí, tak abychom 
neovlivnili funkčnost vašeho webu a vše přenesli až v momentě, kdy by web byl hotov. 

CENA 
Maximální cena za tuto variantu (bez servisní smlouvy) je 36 000 Kč. Součástí částky je také 
naše společná komunikace, školení (cesta, čas), 8 hodin na závěrečné připomínky, zálohování 
aktuálního webu. 

 

SERVISNÍ SMLOUVA 
V momentě dokončení procesu jedné z variant nabízím možnost uzavření servisní smlouvy, 
která slouží k pravidelným aktualizacím webu (každé 3 měsíce). Servisní smlouvou zaručuji, 
že po každé provedené aktualizaci musí být web plně funkční. Servisní smlouva se 
nevztahuje na opravy chyb způsobené neopatrným či nesprávným procesem některého 
z administrátorů (možnost z části pojistit zálohováním systému). Tyto opravy jsou účtovány 
jako vícepráce dle aktuálního ceníku. 

CENA 
— Servisní smlouva 2 500 Kč / rok 
— Vícepráce 600 Kč / hod 


